

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ІМ. О.С. СТУРДЗИ»
на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в
установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній
державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	СИРОТІН ВОЛОДИМИР МИКОЛАЙОВИЧ
2	Число, місяць, рік і місце народження	02.04.1966 с. Тошковка, м. Первомайськ, Луганської області
3	Громадянство	Громадянин України
4	Посада, місце роботи	Президент Громадської організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ІМ. О.С. СТУРДЗИ»;
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Голова організації
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<p><u>Освіта:</u> Одеський політехнічний інститут, за фахом інженер-енергетик <u>Наукового ступеня</u> – немає.</p> <p><u>Громадська діяльність:</u> В 1991 році з Благословиння Архієпископа Одеського та Ізмаїльського Лазаря заснував «Воскресную школу» в с. Теплодар, Одеської обл. З 2006 року по теперішній час - член Міжнародної громадської організації «Одеське Землятство». З 2007 року по теперішній час - член правління Одеської профспілки Моряків Торгівельного Флоту. З 2008 року по теперішній час - Президент благодійного фонду ім О. С. Стурдзи. З 2010 року по теперішній час - Одеської обласної громадської організації «Національний антикорупційний комітет». З 08.2010 року по теперішній час - член правління громадської організації «Одесский общественный союз». З 2010 по теперішній час - куратор благодійного фонду «Підтримки інвалідів дитинства та дітей сиріт» м. Одеси та Одеської області. З 2011 року по тепер час - зам голови правління благодійного фонду «Інваліди Причорномор'я». З 2011 року по теперішній час - голова комітету «Інфраструктури» Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації. З січня 2012 року по теперішній час - член Комітету Громадської ради з питань захисту громадян у сфері протидії корупції та виявлення правопорушень з боку співробітників органів МВС ГР при ГУ МВС України в Одеській області. З 2016 року по теперішній час - член «Міжнародної поліцейської корпорації громадської безпеки» З 2017 року по теперішній час - чл. Громадської ради при «Південному міжрегіональному управлінню з</p>



		<p>питань виконання кримінальних покарань та пробації міністерства юстиції України»</p> <p><u>Трудова діяльність:</u></p> <p>З лютого 1985 року до серпня 1985 року працював у Вологодській обласній філармонії, виконавець естрадного ансамблю, творчі відрядження.</p> <p>З грудня 1985 року до лютого 1988 року працював інженером Об'єднання молодіжних клубів управління культури Одеської облради.</p> <p>З травня 1988 року до грудня 1990 року - звукорежисер Одеського молодіжного театру-студії.</p> <p>З засновник та с грудня 1990 року до грудня 1997 року - директор студії кабельного телебачення «Теплодар».</p> <p>З березня 1998 року до грудня 2003 року - директор товариства з обмеженою відповідальністю «ТАСИКО».</p> <p>З серпня 2007 року по листопад 2008 року - директор товариства з обмеженою відповідальністю «ТРАНС ЕНЕРГО-СК».</p> <p>З березня 2004 року по теперішній час - директор товариства з обмеженою відповідальністю «ГЛАЗГО».</p>
7	<p>Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))</p>	<p>65000, Україна, м.Одеса, провулок Високий, 13. +380665555501 glazgow.vv@gmail.com</p>

12.09.2020

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ІМ. О.С. СТУРДЗИ»



(Handwritten signature)

В.М. Сиротін

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **СИРОТІН ВОЛОДИМИР МИКОЛАЙОВИЧ**, є керівником Громадської організації «Благодійний Фонд «ім. О.С. Стурдзи». Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій 29-річний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів Одеської області. Маю досвід багаторічний досвід громадської діяльності. Маю досвід праці головою комітету інфраструктури при ООДА.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області і перш за все учасників бойових дій та членів їх сімей, осіб з обмеженими можливостями, внутрішньо переміщених осіб.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

12.09.2020

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД
«ІМ. О.С. СТУРДЗИ»

В.М. Сиротін



ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ІМ. О.С. СТУРДЗИ»

Інформую про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ІМ. О.С. СТУРДЗИ» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<ol style="list-style-type: none"> 1) Фонд є автором підписантом міжнародного меморандуму 12 наукових та ГО України та Болгарії у сфері збереження управління та відновлення біорізноманітності та раціонального використання живих ресурсів Чорного моря та його лиманів; 2) Засновник міжнародного проекту «мідійних ферм (плантацій)» у м. Бургас, Болгарія та Одеський регіон, Україна (перший етап коштом 430 тис. євро); 3) налагодили зв'язок з нащадками О.С. Стурдзи в Румунії (принцеса Марина) за участю генерального консула Румунії в Одесі пан Єміла Рапчі (готуємо зустріч на рівні міста та області); 4) ініціювали та сприяли підписанню договору створення « Міст Побратимів» м. Південного, Україна та м. Каварна , Болгарія; 5) Фонд плідно співпрацює з багатьма науковими, виробничими організаціями та ІГС; 6) Звернення про створення єдиної в Україні інститута – лабораторії її сертифікації металоконструкцій та колесної техніки на базі НАТІ.
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	<ol style="list-style-type: none"> 1) У 2015 році за ініціативи Благодійного Фонду «ім. О.С. Стурдзи», на базі університетів, наукових інститутів, коледжів України та Болгарії у м. Одеса був створений «Чорноморський Міжнародний Науково-технологічний центр» та розробили проект виробництва та монтажу «Біорифів» (біофільтрів) у акваторії міста і порту «Південний». Спільно з мерією м. Южний та Адміністрацією порту «Южний» створена робоча група для виконання даного проекту. 2) Комітет ініціював, сприяв та приймав участь у створенні «Городов Побратимов»: м. Каварна, Болгарія, та м. Южний, Україна. 3) Проведено ряд зустрічей у м. Варна із фахівцями, котрі мають досвід роботи із зміцнення прибережних зсувних зон г. Варна. Розробили концепцію створення міжнародної проектної групи у рамках програми «Горизонт 2020», що надає можливість європейського фінансування стосовно наших проблемних зон. 4) Комітет разом із виробничою фірмою «Верано» підготували проекти та зробили пропозицію громаді м. Южний та деяким операторам мобільного зв'язку,



ВІДОМОСТІ
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського
суспільства, номер контактного телефону
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ІМ. О.С. СТУРДЗИ»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1	Місцезнаходження	65000, Україна, м.Одеса, провулок Високий, 13
2	Адреса електронної пошти	glazgow.vv@gmail.com
3	Номер контактного телефону	+380665555501
4	Інше (за потребою)	

12.09.2020

Голова організації



В.М. Сиротін